

Scrisoare de intentie,

Subsemnatul Orasan Remus Ioan, Profesor Emerit Dr., titularul Cabinetului Medical de Dermato-Venerologie situat in Cluj-Napoca, Blv. 21 Decembrie nr 23-35, sc.4, ap.44, imi exprim intentia de a participa la alegerile din cadrul SRD din acest an, pentru ocuparea unei functii de membru in Colegiul Director al SRD.

Solicit acest drept tinand cont de urmatoarele argumente:

-am o experienta didactica la UMF "Iuliu Hatieganu" de aproximativ 40 de ani, timp in care am sustinut cursuri cu studenti, masteranzi si doctoranzi

-am o experienta profesionala in domeniul dermatologie de aproximativ 40 de ani efectuata in Clinica Dermatologie Cluj-Napoca

-activitatea stiintifica consta in zeci de articole publicate in reviste de specialitate indexate ISI, atat in tara cat si strainatate

-am condus si finalizat 15 lucrari de doctorat, in diverse domenii de specializare clinica

-m-am implicat in Presentari, Conferinte si Congrese, atat nationale cat si internationale, mai ales in domeniul psoriazisului cat si al dermatita atopica

Am fost 4 legislaturi membru in Comitetul Director al SRD, timp in care am raspuns la toate solicitarile venite din partea conducerii SRD

Solicit aceasta candidatura stiind ca activitate de membru presupune responsabilitate si o perpetua pregatire, in vederea rezolvarii diverselor probleme, care apar in activitatea de conducere a SRD

Cluj-Napoca, 21 feb. 2024

Cu stima

Prof. Emerit Dr.

Orasan Remus Ioan

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorii Revistei Dermatovenarologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bunăcredință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: "Voi acționa în orice moment în bunăcredință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate și nu voi acționa într-un mod incompatibil cu scopurile Societății".

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul ORASAH REMUS IOAN declar prin prezenta că, în calitate de:
membru SRD al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bunăcredință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă. Nu voi acționa într-un mod incompatibil cu scopurile și interesul Societății. Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bunăcredință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Sunt membru al comitetului sau membru al subcomisiei, sau consilier sau intermediar în următoarea organizație profesională, universitate, spital sau organizație de sănătate poziție plătită sau neplătită:

Afilieri naționale sau internaționale, guvernamentale legate de asistența medicală:

membru GAUV, SRD, ADT, JARS

Redactor sau autor al unor publicații non-științifice și promoționale referitoare la asistență:

Data 31.01.2024

Semnătura _____



Informații personale

Nume / Prenume	ORĂSAN REMUS IOAN
E-mail(uri)	remusioan@umfcluj.ro
Naționalitate(-ități)	ROMÂNĂ
Sex	M
Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional	1) CADRU DIDACTIC (PROFESOR UNIVERSITAR CONSULTANT LA UMF CLUJ NAPOCA) 2) MEDIC PRIMAR, SPECIALITATEA DERMATO- VENEROLOGIE, CM DERMATO-VENEROLOGIE
Experiența profesională	Cele expuse în cadrul secțiunii Locul de Muncă + ANEXA 1
Perioada	1) Din Noiembrie 2000 2) Din Noiembrie 1996
Funcția sau postul ocupat	1) Profesor universitar 2) Medic primar, specialitatea Dermato- Venerologie 3) Profesor emerit al Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, conform Hotărârii de Senat nr. 3/22.03.2017

Curriculum vitae

Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - Activitate didactică - Activitate de cercetare științifică - Activitate medicală
Numele și adresa angajatorului	<ol style="list-style-type: none"> 1) Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 2) Spitalul Clinic Județean De Urgență Cluj-Napoca, Județul Cluj
Tipul activității sau sectorul de activitate	
Educație și formare	<p>Liceul “Nicolae Bălcescu” Cluj-Napoca (1968-1972) Facultatea de Medicină, UMF Cluj (1972-1978) Medic intern (din Noiembrie 1978 – Noiembrie 1980) Medic generalist (din Noiembrie 1980 – Noiembrie 1981) Asistent universitar (din Noiembrie 1981 – Noiembrie 1992) Șef de lucrări (din Noiembrie 1992 – Noiembrie 1996) Conferențiar universitar (din Noiembrie 1996 – Noiembrie 2000) Profesor universitar (din Noiembrie 2000 – în prezent)</p>
Calificarea / diploma obținută	<ol style="list-style-type: none"> 1) Diploma de Medic Generalist: nr 343283 din 1978 2) Diploma de Medic specialist dermato-venerolog: nr 3722 din 1992 3) Diploma de Medic primar dermato-venerolog: nr 000290 din 1996 4) Doctor în Științe medicale – din 1996
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	
Numele și tipul instituției de învățământ	<p>Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca – Facultatea de Medicină</p>
/ furnizorul de formare	
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	
Aptitudini și competențe personale	<ul style="list-style-type: none"> -dinamic - sociabil - puternic motivat - ambițios - cu abilități de comunicare și muncă în echipă
Limba(i) maternă(e)	<p>ROMÂNĂ</p>

Curriculum vitae

3

Limba(i) străină(e) cunoscută(c)

ENGLEZĂ

Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversațiile	Discurs oral	
<i>Nivel european (*)</i>					Exprimare scrisă
Engleza	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent
Franceza	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar	A2 Utilizator elementar

Competențe și aptitudini organizatorice - A XVII-a Conferința Națională a Societății Române de Fiziologie , Cluj-Napoca, Romania, 3-6 iunie 2002
 - Simpozionul Jubiliar al Asociației Dermatologilor Transilvăneni, Cluj-Napoca, 1-2 iunie 2000
 - Primul Simpozion Național de Magneziu, Cluj-Napoca, 24-26 Februarie 2000

Competențe și aptitudini - dactilografie în Microsoft Word
 de utilizare a - calcule și statistică în Microsoft Excel
 Calculatorului - navigare eficientă pe Internet

Permis de conducere: -categoria B-1978-prezent

Experiența profesională:

I. Informații despre activitatea didactică:

Grad didactic și anul dobândirii: Profesor Doctor din Noiembrie 2000
 Vechime în activitatea didactică: din Noiembrie 1981 până în prezent.
 Instituția: UMF "Iuliu Hațieganu" Cluj Napoca

3

Curriculum vitae

4

A. Activitate didactică universitară (cursuri, stagii)

- Predarea de **Cursuri** la anul I și II Medicină Generală, **secțiile Română și Engleză**.
- Implicare în **organizarea activităților practice ale studenților**: evaluări săptămânale, colocvii orale, organizarea examenului practic și teoretic
 - a. Licență: participare în comisia Examenului de Licență
 - b. Master: din 2005: Bazele fiziologice în cosmetologie
 - c. Conducere de doctorat: din 2006
 - i. Nr. teze finalizate: 10+1 in curs de susținere
 - ii. Nr. doctoranzi în curs: 3

B. Activitate didactică postuniversitară (cursuri și / sau stagii desfășurate)

- masterat cu durata de 2 ani: 2005 -2011
- conducere de doctorat din 2006- în prezent- în comisii de susținere a referatelor, comisii de susținere a doctoratului și președinte în comisii de susținere a doctoratului
- curs pentru medici dermatologi: *Un nou standard în managementul acneei*, 8 mai 2015, Cluj-Napoca
- cursuri pentru medicii rezidenți: *Rozaceea –Controlul eficient al simptomelor în timpul tratamentului cu brimonidină*, 30 octombrie 2015, 13 noiembrie 2015, Oradea
- curs postuniversitar : *Medicina materno-fetală*, cod 311, 2015

C. Materiale didactice produse

Cărți / cursuri publicate, capitole, materiale didactice pe compact discuri (precum apar în anexa 3)

D. Premii acordate drept recunoaștere a rezultatelor activității profesionale / științifice

-**Premiul Victor Papilian 2001** al Facultății de Medicină al UMF "Iuliu Hațieganu" acordat Colectivului Catedrei de Fiziologie pentru organizarea Laboratorului de Explorare a stresului oxidativ și al Centrului de investigație "Fiziologia efortului fizic".

-**Premiul Victor Papilian 2005** al Facultății de Medicină al UMF "Iuliu Hațieganu" acordat Colectivului Catedrei de Fiziologie pentru rezultatele obținute în competiția națională de granturi.

-**Premiul pentru cel mai reușit poster**: "*Indicele biospectral și encefalopatia hepatică*", autori: KI Ferencz, F. Boian,

R. Orăsan, C. Mitre, L. Mocan, Cel de-al 38-lea Congres al Societății Române de Anestezie și Terapie Intensivă, Al 6-lea Congres Româno-Francez de Anestezie și Terapie Intensivă, Al 4-lea Simpozion Româno-Israelian de Actualități în Anestezie și Terapie Intensivă, Al 10-lea Congres al Societății Române de Sepsis, Sinaia, 16-20 mai 2012

-**Premiul CNCSIS PN-II-RU-PRECISI-2015-9-7949**, Journal of Cancer, T Mocan, C. Matea, F Tabaran, C Iancu, **R Orăsan**, I Mocan, 18/12/2015

-**Premiul III sesiunea Poster, secțiunea Discipline Fundamentale**, Zilele UMF 2015, lucrarea cu titlul: "*Modificările comportamentale și stresul oxidativ induse de administrarea de cafeină la animalele ovariectomizate*", autori: A Sevastre-Berghian, I Căraivan, N Decea, R Moldovan, **R Orăsan**, A Filip

4

E. Membri în comitete de conducere ale unor organizații științifice / profesionalea. Naționale:

- membru în Colegiul Director la Societății Române de Dermatologie (SRD)
- membru în Colegiul Științific al Revistei Dermatovenerologie (a Societății Române de Dermatologie)
- membru în ADT (Asociația Dermatologilor Transilvani)
- membru în Consiliul Editorial al Revistei : Acta Dermatologica Transilvanica
- membru în Colegiul Editorial al Revistei "Dermato.ro"
- redactor Coordonator și membru al Comitetului Științific al Revistei "Stresul oxidativ în procese Fiziologice și patologice" 2002, Cluj-Napoca, ISBN 973-8385-08-3
- membru în SRDO (Societatea Română de Dermato-Oncologie)
- membru în Societatea Română de Fiziologie
- cenzor al Asociației Stresul Oxidativ în Medicină ASOM
- membru în Consiliu Profesorial
- membru în Senatul UMF CLUJ
- membru al Comisiei pentru nominalizarea la titlul de Profesor Emerit al Facultății de Medicină, UMF CLUJ

b. Internationale:

- membru EADV (European Academy of Dermatology)
- membru în FEPS (Federation of European Physiological Societies)
- membru în IUPS (International Union of Physiological Sciences)

F. Alte informații care se pot dovedi relevante privind experiența și capacitatea managerială

- Director al Departamentului Nr 2 "Științe Fiziologice" din cadrul UMF Cluj (2011-2015)
- funcții în administrație în universitate / spital etc.
- membru în Consiliul Profesorial din 2004
- membru în Senat UMF din 2004
- mentor pentru postdoctoranzii din grupul țintă –burse postdoctorale de cercetare științifică prin proiecte POSDRU finanțate din fonduri nerambursabile:
 - ID 138776 -model colaborativ instituțional pentru translarea cercetării științifice biomedicale în practica clinică
 - ID 136893 -parteneriat strategic pentru creșterea calității cercetării științifice din universitățile medicale prin acordarea de burse doctorale și postdoctorale – DocMed.net_2.0
- evaluator Consiliul pentru Asigurarea Calității în Cercetarea Doctorală 2015
- reviewer -Clujul Medical 2015

G. Experiențe acumulate în programe/proiecte naționale/internaționale: 5 Granturi

- CERES 203/2004: *Influența alimentelor bogate în flavonoizi asupra stresului oxidativ*

Curriculum vitae

6

indus de menopauza experimentală la șobolani, derulat între anii 2004-2005

-CNCSIS 1305/2005: *Implicațiile stresului oxidativ în patologia eso-gastro-duodenală non-neoplazică și neoplazică*,

derulat între anii 2005-2007

-CEEX 15/2005: *Studii in vitro și pe tumori experimentale asupra efectelor antioxidante ale unor produși naturali*, derulat între anii 2005-2008

-NANOHEP 42-115/2008: *Nanoterapia fototermică selectivă a hepatocarcinomului prin internalizarea intracelulară și mecanism de activare LASER a nanotuburilor de carbon bio-ligand funcționalizate*, 2008-2011

-42-104 -2008: *Fotochemoprotecția prin produși naturali în neoplaziile cutanate epiteliale fotoinduse*, 2008-2011

- ii. Brevete de invenție / inovație :1(nr 105892) dispozitiv ATU-G pentru stimularea nervoasă transcutană în ulcerul cronic de gambă

Informații despre activitatea medicală :

-speaker la cursul „**Bioethical Standards & Responsible Conduct in Translational Research**”, Cluj-Napoca, 24 septembrie 2015

-speaker la cursurile: 1. “**Paradoxuri fiziopatologice în Psoriazis**”

2. “**Alergii la conservanții cosmetici**”

în cadrul **Conferinței Naționale de Dermatologie cu participare Internațională**, Târgu-Mureș, 23-26 Octombrie 2013

-speaker la cursul: “**Managementul Pruritului**” prezentat în 18 mai 2013, ora 10:30-11:00 în cadrul Simpozionului Bayer, , Cluj-Napoca

- Conducător al sesiunii de lucrări (Chairman): “**Cancere cutanate non-melanomatoase/ Nonmelanona skin cancer**” SRDO (A

IV-a Conferință Națională cu Participare Internațională a Societății Române de Dermato-Oncologie) – Cluj-Napoca, 27-29 Iunie 2013

- curs “**State of the art management of allergic skin diseases**”, Charite -Universitätsmedizin Berlin, 20-21 Iunie 2013

- Participare în Comitetul Științific și în Organizarea **Conferinței Naționale de Medicină aplicată la Educație Fizică și Sport “Iuliu Hațieganu”** ediția I, 30-31 Mai 2013

- speaker “**Noutăți în tratamentul psoriazisului vulgar – algoritmi medicali – prezent și perspective**”, 24.05.2013, A VI-a Conferință Regională a Medicilor de Familie Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

- speaker “**Rolul corticoizilor în dermatologie**” 14.05.2013, *Rolul farmacistului în alegerea produsului*

6

Curriculum vitae

original versus generic, Cluj-Napoca

-Congresului Național de Dermatologie (SRD) Cluj-Napoca 24-27 Octombrie 2012

-Speaker "Terapia alopeciei androgenetice" 08.09.2012, Simpozionul MDS cu tema "Soluții terapeutice eficiente pentru pacienții dumneavoastră", Sovata

- participarea la workshopurile:

1. „Chirurgie Mohs” (Joseph Alcalay, Israel)
2. „Chirurgia unghiei” (Eckart Haneke, Elvetia)
3. „Dermatoscopie” (Harald Kittler- Austria, Wilhelm Stolz - Germania)

În cadrul celei de a 3-a Conferință Națională cu Participare Internațională a SRDO, Cluj Napoca, 20-23 Iunie 2012

- sesiune de inițiere în tratamentul cu laser V-Beam Candella -Cluj Napoca, 21-22 Iunie 2012

- participare la cursurile :

1. "Challenges in hair: diagnosis and management", C.C Yag- Taiwan, A. Messenger -Sheffield UK, W.Chen - Munich, Germany
2. "Hair loss in women" (B. M. Piraccini - Bologna, Italia)
3. "Corrective aesthetic and Cosmetic Dermatology" (M.Kerscher- Germany, O.Kreyden - Switzerland, A Benmedetto, M.Lupo - USA, L.Marini - Italy, L. Wiest - Germany)

9th Spring Symposium of the EADV, Verona, Italy, 5-9 June 2012

- Absolvire SCEPTER pentru Modulele 1,2,3,4,5,6,7 de Good Clinical Practice

- participare la cursurile:

1. Psoriasis Therapy and Management (Alan Menter, S Feldman, A. Gottlieb, C Leonardi)
2. Hair and Scalp Dermoscopy (Antonella Tosti - Italy, G. Micali, L. Rudnika M. Miteva, Fernanda Torres-Spain)

70th Annual Meeting of the American Academy of Dermatology, San Diego, USA, 16-20 Martie 2012

- Conducător al sesiunii de lucrări (Chairman): " C8: Patologie veneriană" 18 Noiembrie 2011, Conferința Națională de Dermatologie cu Participare Internațională - Sinaia, 16-19 Noiembrie 2011

- Conducător al Simpozionului IVATHERM (Chairman) și prezentator al lucrării "Terapia locală cu CICADERM în ulcerele venoase cronice" 17 Noiembrie 2011, Conferința Națională de Dermatologie cu Participare Internațională - Sinaia, 16-19 Noiembrie 2011

Diplome obținute:

Participări la manifestări științifice:

- Taltz și eficacitatea pe termen lung- o perspectiva de 360grade, ZGN, 2021

-*Advisory Board Atopic Dermatitis, 2021*

-*Fotona Laser Event , 2019*

-*Congresul European de Dermatologie , 2018*

- Prima Conferință de Dermatologie "Abordări Multidisciplinare în Psoriazis și Dermartita Atopică", Târgu Mureș, 19-21 noiembrie 2015

- Congresul Național de Dermatologie, București, 21-24 octombrie 2015

- Atelirul See Try Buy "Injectarea cu acid hialuronic și tratamentele cu microneedeling", București, 21 octombrie 2015

- **24th Congress of the European Academy of Dermatology and Venerology**, 7-11 octombrie, 2015

- **13th AMN Congress**, Cancun, Mexic, 3-5 octombrie 2015

- **11th Congress of the Society for the Study of Neuroprotection and Neuroplasticity**, Cancun, Mexic, 1-3 octombrie 2015

- **Training Workshop "Bioethical Approaches & Responsible Conduct in Translational Research"**, Cluj-Napoca, 24 septembrie 2015

- **Invizibil, ABBVIE**, Sibiu, 26-27 iunie 2015

- **23rd World Congress of Dermatology**, Vancouver, 8-13 iunie 2015

- Conferința "De la Cercetarea Fundamentală la Practica Medicală, Cluj-Napoca, 4-5 iunie, 2015

- **A VI-a Conferință Națională cu Participare Internațională a Societății Române de Dermato-Oncologie, A XIX-a Conferința Asociației Dermatologilor Transilvani**, Cluj-Napoca, 14-16 mai 2015

- **1st Pierre Fabre Dermatology Forum**, Paris, 23-24 aprilie 2015

- **"73rd Annual Meeting" of American Academy of Dermatology**, San Francisco, 20-24 martie 2015

- **12th EADV Spring Symposium**, Valencia, Spania, 5-8 martie 2015

- **23rd EADV Congress "Building Bridges"**, Amsterdam, 8-12 octombrie 2014

- **"Summer Academy Meeting 2014"**, AAD, Chicago, 6-10 august, 2014

- **A V-a Conferință Națională cu Participare Internațională a Societății Române de Dermato-Oncologie, A XVII-a Conferința Asociației Dermatologilor Transilvani**, Cluj-Napoca, 19-21 iunie 2014

- **Management Medical Modern, Secțiunea Dermatologie**, Poiana Brașov, 16-18 mai 2014

- **Immunology Summit 2014**, București, 11-12 Aprilie 2014

- **Conferința Națională de Dermatologie cu participare Internațională**, Târgu Mureș, 23-26 Octombrie 2013

- **22 CONGRES OF EADV**, Istanbul, Turkey, 2-6 Octombrie 2013

- **AAD Summer Academy** New York, SUA, 30 Iulie- 4 August 2013

- **21 CONGRES OF EADV "Skin is vital"**, Prague, Czech Republic, 27-30 September 2012

- **A treia Conferința Națională cu Participare Internațională a SRDO**, Cluj Napoca, 20-23 Iunie 2012

- **9th Spring Simposium of the EADV**, Verona, Italy, 5-9 June 2012

- **SCEPTER: Module 1: Course overview & Overview of ICH Good Clinical Practice**, 15 mai 2012

- **SCEPTER: Module 2: Clinical Investigator Obligations & Qualifications, Resources, IRBs/IECs**, 15 mai 2012

- **SCEPTER: Module 3: Subject Informed Consent & Protocol Compliance** 15 mai 2012

- **SCEPTER: Module 4: Investigational Product, Randomization, Unblinding, Source Document, Case report Form**

- **SCEPTER: Module 5: Safety Reporting, Financial Disclosure, Study Closeout, Trial Termination, Record Retention**

- **SCEPTER: Module 6: Non-compliance, Scientific Misconduct and Fraud, Preparing for Audits and**

Inspection

- SCEPTER: Module 7: The European Clinical Trial Directives, 16 mai 2012
- 70th Annual Meeting of the American Academy of Dermatology, San Diego, USA, 16-20 Martie 2012-05-17
- Conferința Națională de Dermatologie cu participare Internațională, Sinaia, 16-19 Nov 2011
- Al 20-lea Congres EADV, Lisabona-Portugalia, 20-24 Octombrie 2011
- IANR IV & 8 th GCNN Conference, Amman-Jordan, 27-30 Aprilie 2011
- Certificat de competență lingvistică pentru limba engleză medicală (15 puncte), 23 septembrie 2010, Cluj-Napoca
- Al 6-lea Congres EADV, 23-25 aprilie 2009, Bucuresti
- Conferința Națională de Dermatologie cu participare Internațională. 12-15 noiembrie 2009, Brasov
- Conferința Națională de Dermatologie cu Participare Internațională, 15-18 octombrie 2008, Sibiu
- Congresul Național de Dermatologie, 1-3 noiembrie 2007, Sinaia
- Zilele UMF 2007, 2008
- Congresul Internațional Medicalis: 2005, 2006, 2007
- Zilele UMF, 1-4 decembrie 2006, Cluj-Napoca
- Simpozion Național "In memoriam Victor Papilian", 24-26 iunie 2005, Cluj-Napoca
- Conferința Națională de Dermatologie, Sinaia, Romania, 12-15 nov 2003
- Al 12-lea Congres EADV, Barcelona, Spain, 15-18 octombrie 2003
- Al treilea Congres FEPS, Nice, Franta, 28.06-02.07.2003
- Conferința Națională de Fiziologie, Mamaia, Romania, 29-31 mai 2003
- Al III-lea Congres National de Nefrologie, Cluj, Romania, 01-04 mai 2003
- Congres European de Dermatologie – Athena, Grecia, 04-07 aprilie 2003
- Al 8-lea Congres National de Dermatologie, Bucuresti, 13-16 nov 2002
- Al 11-lea Congres EADV, Praga, Cehia, 2-6 octombrie 2002
- Al 20lea Congres Mondial de Dermatologie, Paris, Franta, 1-5 iulie 2002
- A XVII-a Conferinta Națională a Societății Române de Fiziologie, Cluj-Napoca, 3-6 iunie 2002
- Al 10-lea Congres EADV, Munchen, Germania, 10-14 octombrie 2001
- Conferința Națională de Dermatologie, București, 27-29 septembrie 2001
- Asociația Dermatologilor Transilvăneni, Cluj-Napoca, 1-2 Iulie 2001
- Conferința Națională de Fiziologie, Târgu- Mureș, 3-5 iunie 2001
- Zilele UMF „Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca, decembrie 2000
- Al 9-lea Congres EADV, Geneva, Elveția, 11-15 Octombrie 2000
- Conferința Națională de Dermatologie, Poiana Brașov, 28-30 septembrie 2000
- Al VIII-lea Congres al Societății Române de Științe Fiziologice UMF „Gr T Popa”, Iași, 5-7 iunie 2000
- Simpozionul Jubiliar al Asociației Dermatologilor Transilvăneni, Cluj-Napoca, 1-2 iunie 2000
- Primul Simpozion Național de Magneziu, Cluj-Napoca, 24-26 Februarie 2000

Cărți / Căpitoile elaboratei publicate :

A. Cărți / cursuri NAȚIONALE publicate:

1. Sindromul seboreic sinteze etiopatogenice, clinice, terapeutice: N.Maier, R.Orăsan, Editura Dacia,

1986

2. **Human Physiology. R.Orăsan**, Editura Intelcredo, Cluj-Napoca, 2001, ISBN 973-8197-02-3, volumul 1 cu CD-ROM
3. **Human Physiology, R.Orăsan** Editura Intelcredo, Cluj-Napoca, 2001, ISBN 973- 8197-02-3, volumul 2 cu CD-ROM
4. **Fiziologia sistemului endocrin. R.Orăsan**, Editura Intelcredo, 2001, ISBN 973- 8197-01-5
5. **Stresul oxidativ în procese fiziologice și patologice. A Mureșan, R.Orăsan**, Editura UMF Cluj-Napoca, 2002
6. **Biologie, Teste pentru admitere la Facultatea de Medicină și Medicină Dentară. A.Mureșan, R.Orăsan, N.Schmidt, B.Szabo, A.Secelean**. Editura Medicală Universitară "Iuliu Hațieganu", Cluj-Napoca, 2005, ISBN 973-693-136-0.
7. **Biologie, Teste pentru admitere la Facultatea de Medicină, Medicină Dentară, Asistenți și Moașe, Științe pentru Sănătate. A.Mureșan, R.Orăsan, N.Schmidt, B.Szabo, A.Secelean**. Editura Medicală Universitară "Iuliu Hațieganu" Cluj-Napoca, 2008, ISBN 978-973-693-273-1.
8. **Elementary Human Physiology, R.Orăsan**, Daniela-Rodica Mîtea, Editura Techno Media, 2009, ISBN 978-606-8030-57-9
9. **Biologie, Teste pentru admitere la Facultatea de Medicină, Medicină Dentară, Asistenți și Moașe, Științe pentru Sănătate. A.Mureșan, R.Orăsan, N.Schmidt, B.Szabo, A.Secelean**. Editura Medicală Universitară "Iuliu Hațieganu" Cluj-Napoca 2010, ISBN 978-973-693-350-9.
10. **Biologie. Teste pentru admitere. A.Mureșan, R.Orăsan, N.Schmidt, B.Szabo**. Editura Medicală Universitară "Iuliu Hațieganu" Cluj-Napoca 2011. ISBN 978-973-693-410-0.
11. **Biologie. Teste pentru admitere. A.Mureșan, R.Orăsan, N.Schmidt, B.Szabo**. Editura Medicală Universitară "Iuliu Hațieganu" Cluj-Napoca 2013. ISBN 978-973-693-525-1.
12. **Biologie. Teste pentru admitere. A. Mureșan, R. Orăsan, S. Clichici, AN Schmidt, B Szabo**, Editura Medicală Universitară „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, 2014. ISBN 978-973-693-572-5
13. **Biologie. Teste pentru admitere. A Mureșan, R. Orăsan, S. Clichici, I Opincariu, B. Szabo, C Crivii**, Editura Medicală Universitară „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, 2015, ISBN 978-973-693-642-5
14. Timis TI., Orasan RI. **Understanding psoriasis: Role of miRNAs**. Biomed Rep. 2018 Nov;9(5):367-374. doi: 10.3892/br.2018.1146. Epub 2018 Sep 11. PMID: 30402223; PMCID: PMC6200992.

15. Timis TL, Florian IA, Vesa SC, Orasan RI. **Treatment of psoriasis - unburdened by fear during SARS-CoV2 menace.** *J Dermatolog Treat.* 2022 Mar;33(2):662-665. doi: 10.1080/09546634.2020.1788704. Epub 2020 Jul 3. PMID: 32594821.
 16. Timis TL, Florian IA, Vesa SC, Mitrea DR, Orasan RI. **An updated guide in the management of psoriasis for every practitioner.** *Int J Clin Pract.* 2021 Aug;75(8):e14290. doi: 10.1111/ijcp.14290. Epub 2021 May 17. PMID: 33928703.
 17. Pușcaș AD, Cătană A, Pușcaș C, Roman II, Vornicescu C, Șomlea M, Orăsan RI. **Psoriasis: Association of interleukin-17 gene polymorphisms with severity and response to treatment.** *Exp Ther Med.* 2019 Aug;18(2):875-880. doi: 10.3892/etm.2019.7624. Epub 2019 May 28. PMID: 31384317; PMCID: PMC6639965.
 18. Roman II, Mocan T, Orasan MS, Jianu EM, Sfrangeu CA, Orasan RI. **Relationship between etanercept and thyroid function in patients with psoriasis vulgaris.** *Clujul Med.* 2018;91(1):42-47. doi: 10.15386/cjmed-813. Epub 2018 Jan 15. PMID: 29440950; PMCID: PMC5808265.
 19. Morar II, Tabăran FA, Mocan T, Jianu EM, Orăsan MS, Pop AD, Orăsan RI. **Immunohistochemical study of psoriatic plaques and perilesional skin in psoriasis vulgaris patients: A pilot study.** *Exp Ther Med.* 2019 Aug;18(2):888-894. doi: 10.3892/etm.2019.7596. Epub 2019 May 21. PMID: 31384319; PMCID: PMC6639978.
 20. Timis TL, Beni L, Mocan T, Florian IA, Orasan RI. **Biologic Therapies Decrease Disease Severity and Improve Depression and Anxiety Symptoms in Psoriasis Patients.** *Life (Basel).* 2023 May 19;13(5):1219. doi: 10.3390/life13051219. PMID: 37240864; PMCID: PMC10220716.
 21. Pușcaș AD, Morar II, Vesa ȘC, Cătană A, Pușcaș C, Ilieș RF, Orasan RI. **Association between IL-17F, IL-17RA Gene Polymorphisms and Response to Biological Drugs in Psoriasis and Beyond.** *Genes (Basel).* 2023 May 22;14(5):1123. doi: 10.3390/genes14051123. PMID: 37239484; PMCID: PMC10218648.
 22. Timis TL, Beni L, Florian IA, Orăsan M, Orăsan RI. **Prevalence of metabolic syndrome and chronic inflammation in psoriasis before and after biologic therapy: a prospective study.** *Med Pharm Rep.* 2023 Oct;96(4):368-383. doi: 10.15386/mpr-2631. Epub 2023 Oct 26. PMID: 37970199; PMCID: PMC10642736.
- B. **Capitole publicate în volume colective:**
- a) **Medicina de Ambulatoriu:** V.Postolache, I.Căpușan, A Dușu, V.Moiescu, R.Orăsan, I.Parasca, Editura Dacia 1989, ISBN 973-35-0034-8
 - b) **Skin Cancer and UV Radiation. Biochemical Cell Markers Used in Diagosis of Spinous Cellular Carcinoma of the Lower Lip.** R.Orăsan, A.Mureșan, L.Vlaicu C, Socaciu, pp766-777,

Curriculum vitae

12

Editura Springer 1997

- c) **Patologia cutanată**, N Maier și Colab, Vol I, Ed. Casa Cărții de Știință, 2000
- d) **Implicațiile speciilor reactive ale oxigenului și azotului în insuficiența venoasă cronică** sub red. Adriana Mureșan, Remus Orăsan, Simona Tache. Editura Tedesco, 2006

B2. Capitol în volum publicat INTERNAȚIONAL:

- 1. **Skin cancer and UV radiation**. A. Altmeyer, K Hoffman, M Stucker, R Orăsan, Editura Springer, 1997, p 777-786, ISBN:3-540-62723-5

C. Compact discuri, alte materiale didactice:

- Human Physiology vol 1 și 2, 2001

Lucrări publicate

ISI: 36

BDI: 58

B+: 25

28.12.2023

Semnătura:



12

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreze datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Boli Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucrează datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Numele prenume (a se completa cu majuscule):

CRISTINA RENUȘ JOAHI

Data completării:

31.01.2024

Semnătura

31.01.2024